



**21 августа исполнилось восемь лет со дня создания в границах Белогорска территории опережающего развития. Это экономическая зона с особым правовым режимом ведения бизнеса и льготными налоговыми условиями. В ТОР «Белогорск» зарегистрировано семь резидентов, четыре проекта которых введены в эксплуатацию.**

- Объем частных инвестиций по заключенным резидентами ТОР «Белогорск» соглашениям об осуществлении деятельности составил 19,6 млрд рублей, из них фактически инвестировано 4,4 млрд рублей, - рассказала замглавы по экономике Лариса Цыркунова. - В городе создано более 1,4 тысяч рабочих мест, фактически трудоустроено 857 человек. Сумма НДФЛ, поступившая в бюджеты всех уровней в результате деятельности резидентов ТОР с 2015 по 2022 годы, составила 211,8 млн рублей, в том числе НДФЛ в бюджет города Белогорска - 56,6 млн рублей.

Основным и якорным резидентом ТОР в Белогорске является маслоэкстракционный завод «Амурский». Официально старт работе завода дал президент России Владимиром Путиным 5 сентября 2017 года в рамках работы III Восточного экономического форума через видео-мост.

МЭЗ «Амурский» – крупнейшее на Дальнем Востоке предприятие по глубокой переработке сои и зерновых культур. Это первое и единственное в России предприятие, выпускающее соевый изолят. Завод обеспечивает 25% потребности России в соевом изоляте. Продукция экспортируется на внутренний рынок России (Сибирь, Урал, центральные районы) и в страны АТР.

На МЭЗ создано 806 высококвалифицированных рабочих мест. Это 42% от числа

Автор: Елена

22.08.2023 12:36 -

---

занятых в производственной сфере Белогорска. В 2017 и в 2022 году предприятие построило многоквартирные дома для своих работников площадью 8,7 тысяч кв. метров и приступило к строительству третьего жилого дома, площадью 5,8 тысяч кв. метров по ул. Железнодорожная. Котельная МЭЗ «Амурский» обеспечивает теплом в Белогорске 30 многоквартирных и 15 индивидуальных домов, в которых проживает 2 тысяч человек, и социально значимые объекты, в том числе, детский сад.

В ТОР «Белогорск» также зарегистрированы ООО «БелХлеб», ООО «Амурэкоресурс», ООО «Амурский литейный завод», ООО «Крепость», ООО «Международное деловое единство», ООО «Дальневосточный агротерминал».

10 января 2023 года подписано постановление правительства Российской Федерации о создании территории опережающего развития «Амурская» в результате объединения трёх территорий: Белогорск, Приамурская и Свободный, сообщает пресс-служба главы Белогорска.